
 

   


1. Geltungsbereich  

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Gelten für alle Leistungen und 
Lieferungen des Gastronomiebetriebs Lange am Markt | Kochschule Andrea Lange | 
Eventlocation Lange gegenüber seinen Gästen und Vertragspartnern.  

2. Vertragsabschluss  

Mit Bestellung von Speisen, Getränken oder sonstigen Leistungen kommt ein 
verbindlicher Vertrag zustand. Dies gilt sowohl für Vor-Ort-Besuche als auch für 
telefonische, schriftliche oder elektronische Bestellungen und Reservierungen.  

3. Preise und Zahlung  

Alle Preise bestehen sich in Euro inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer.  
Die Zahlung erfolgt grundsätzlich sofort nach Erbringung der Leistung in bar 
oder per akzeptiertem bargeldlosen Zahlungsmittel. 
Für Kochkurse, Events oder die Eventlocation wird eine Anzahlung bei einer 
Personenzahl über 40 verlangt werden.  
Die Mietpauschale und Reinigungskosten werden  
Der vollständige Rechnungsbetrag ist spätestens zum vereinbarten Termin fällig. 
Der Veranstalter behält sich vor, bei Zahlungsverzug Verzugszinsen zu berechnen. 

4. Endreinigung  

- Für die Nutzung der Räumlichkeiten fällt eine Endreinigungsgebühr von 250,- € 
an. 

- Die Höhe der Endreinigung richtet sich nach Art und Umfang der Veranstaltung 
und wird im Angebot bzw. in der Buchungsbestätigung ausgewiesen. 

- Außergewöhnliche Verschmutzungen oder Beschädigungen der über den 
üblichen Reinigungsaufwand hinausgehen, werden gesondert in Rechnung 
gestellt.  

5. Mietgebühr Eventlocation  

Für die Nutzung der Eventlocation gelten folgende Mietgebühren:  

- Ganztägige Nutzung 650,00 € 
- Halbtägige Nutzung ( bis max. 5 Stunden) 450,00 € 

Die Mietgebühr beinhaltet die Nutzung der Räumlichkeiten.  
Verlängerungen der Nutzungsdauer sind vorab abzustimmen und können zusätzlich 
berechnet werden.  
Alle Preise verstehen sich in Euro inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 



6. Reservierungen  

Reservierungen sind verbindlich.  
Bei Nichterscheinen oder kurzfristiger Absage behalten wir uns vor, einen 
angemessenen Ausfallbetrag zu berechnen, sofern keine anderweitiger Ersatz 
möglich ist. 

7. Stornierungen 

Reservierungen können bis zu einem vereinbarten Zeitpunkt kostenfrei storniert 
werden. Bei Nichterscheinen oder kurzfristiger Absage kann eine Ausfallpauschale 
berechnet werden. 
- bis 14 Tage vor Termin kostenfrei 
- 13 -7 Tage vor Termin: 50 % der vereinbarten Kosten 
- Ab 6 Tage vor Termin oder Nichterscheinen: 100 % der vereinbarten Kosten.                                

Stornierungen von Veranstaltungen oder Gruppenreservierungen müssen 
rechtzeitig erfolgen.  

    erfolgt die Stornierung verspätet, können bereits entstandene Kosten oder ein 
    Pauschalierter Schadensersatz berechnet werden. 
       

8. Rücktritt durch Veranstalter 

Der Veranstalter ist berechtigt, aus wichtigem Grund vom Vertrag zurückzutreten, 
z.B. bei  

- Krankheit 
- höhere Gewalt 
- zu geringer Teilnehmerzahl 
- technischen oder organisatorischen Gründen 

9. Haftung 

Der Veranstalter haftet nur für schäden, die auf vorsätzlichem oder grob 
fahrlässigem Verhalten beruhen.  
Für persönliche Gegenstände wird keine Haftung übernommen.  
Die Teilnahme an Kochkursen und Veranstaltungen erfolgt auf eigene Gefahr.  

10. Gutscheine  

Gutscheine sind übertragbar, jedoch nicht in bar auszahlbar.  
Die Gültigkeit richtet sich nach der gesetzlichen Regelung, sofern nicht anderes 
angegeben ist. 

11. Verweildauer und Ende 

Das offizielle Ende Der Veranstaltung ist 1:00 Uhr.  
Abweichungen sind nach vorheriger Absprache mit dem Veranstalter möglich. 
Wir berechnen 30,00 € pro halbe Stunde und Mitarbeiter.  

12. Datenschutz  

Die Verarbeitung personenbezogener Daten erfolgt ausschließlich im Rahmen der 
geltenden Datenschutzgesetze.  
Weitere Informationen sind der Datenschutzerklärung zu entnehmen.  

13. Schlussbestimmung  

Sollte die Schlussbestimmung dieser AGB unwirksam sein oder werden, bleibt die 
Wirksamkeit der übrigenBestimmungen unberührt. Es gilt das Recht der 
Bundesrepublik Deutschland.  
Gerichtsstand ist -soweit gesetzlich zulässig - der Sitz des Veranstalters. 




